

2019. 07. 10.

Napközis tábor keretein belül - foglalkozások és hagyományok
felelevenítése, szomszédolás

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és
Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.



A nyári napközis tábor keretein belül került sor a rendezvényre. A tábor 2019. július 8-12. között került megrendezésre. A hagyományok felelevenítésére lovaskocsis kiránduláson vettünk részt, célunk az Ópusztaszeri Csillagösvény és Labirintus volt. A kirándulás közben a kocsit hajtó bácsival, és a gyerekekkel beszélgettünk a lovas életről. Az Ópusztaszeri kiránduláson a gyerekek a hagyományos népi játékokat próbálhattak ki – „kötélpályás gurulós csiga húzás”, sövénylabirintus-kaland, megtekintették a „kötélpókhálót” mint érdekességet, kipróbálták a lengőtekét, és természetesen végigmászták az összes mászókat. A nap végén a gyerekek kellemesen elfáradva, és élményekkel telve térhettek haza. A gyerekek közösségét semmi sem építi jobban a közös programnál, és játéknál, mely a megfelelő formában szolgálja közösségünk fejlesztését.

A gyerekekkel több felnőtt is foglalkozott a tábor ideje alatt, 2-3 fő állandó jelleggel mellettük volt, pl. könyvtáros, közösségfejlesztő, iskolai munkatárs, tanító, meghívott előadó vagy egy-egy szülő. Részvevők számát 20 főre maximalizáltuk, végül 15 fő jelentkezett a táborra, ami nagyon jónak mondható. Több gyermek szegény körülmények közül érkezett, így ez külön örömmel töltött el bennünket, hogy olyan helyekre sikerült eljuttatni őket, amit a családi háttér nem tesz lehetővé.

A nyári napközis tábor, amely a Dóc községért Egyesület szervezésében valósul meg, minden évben visszatérő és nagyon kedvelt egész hetes elfoglaltság a gyermekek és a szülők számára.

A gyerekeknek színes programokkal, kézműves foglalkozásokkal, a környező erdőkben kirándulásokkal, előadásokkal, totókkal, társasjátékokkal és természetesen finomságokkal kedveskedünk. A tábor ingyenes a dóci gyermekek számára. A szülők mindig nagyon hálásak a programért és sokszor segítségünkre is vannak. Itt nem csak a gyermekek közösségét, de a helyi szülők közösségi erejét is nagyon jól össze tudjuk kovácsolni.

Ezt a nyári élményt a jövőben is szeretnénk biztosítani gyermekek és szülők számára egyaránt.





